



В Калужской области вынесено судебное решение по факту смерти малолетнего ребенка, оставленного в запертой машине

На основании собранных следственными органами СУ СК России по Калужской области материалов судом вынесено постановление о вынесении судебного штрафа в отношении 40-летнего калужанина. Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что зимой 2019 года мужчина вопреки п.12.8 Правил дорожного движения, запрещающем оставлять в транспортном средстве на время его стоянки ребенка младше 7 лет в отсутствие совершеннолетнего лица, оставил своего 6-летнего сына в запертом автомобиле. Мальчик находился в машине один более 50 минут. В это время в автомобиле произошел пожар, в результате которого ребенок получил термические ожоги и смертельно отравился продуктами горения.

Решением суда мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Автомобиль является источником повышенной опасности, даже когда стоит. Перечислим несколько причин, по которым нельзя оставлять ребенка в припаркованной машине одного. Итак, пока родители отсутствуют всего несколько минут:

- автомобиль могут угнать, эвакуировать или протаранить,
- ребенок может запутаться в ремнях и задохнуться или нанести себе смертельную травму стеклоподъемником,
- ребенок может получить тепловой удар или переохлаждение,-
- в машине может произойти возгорание,
- ребенок может завести автомобиль и тронуться с места,
- неуправляемый автомобиль вместе с маленьким пассажиром может оказаться в воде.

Чтобы катастрофы не произошло, не паркуйте машину вместе с ребенком, возьмите малыша с собой.

23 Мая 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1357175>